

НОВОСТЬ
21.07.2015

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ ВОСПРОИЗВОДИТЬ БИОРЕСУРСЫ ВОДОЕМОВ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказывает помощь в воспроизводстве биологических ресурсов водоемов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры. 21 июля при содействии нефтяников Обь-Иртышский бассейн региона пополнили более 23 миллионов мальков пеляди. Рыбная молодь выпущена в районе Богомоловского сора - такие мелководные и хорошо прогреваемые водоемы считаются идеальным местом для нереста рыбы и роста потомства.

Выпуск мальков осуществили под надзором комиссии, в которую вошли представители «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», правительства Югры и специалисты общества «Воспроизводство» - организации, которая занимается восстановлением биологического разнообразия водных ресурсов на всей территории России.